
ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням виконавчого комітету 
Софіївської селищної ради 

від  20.06.2024   № 135 

 

 

ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування Софіївської селищної ради про призначення опікуна 
недієздатному ПІБ, **.**.**** р.н. 

 

До виконавчого комітету Софіївської селищної ради звернувся ПІБ (проживає  с-

ще Софіївка, провул. *** (***), буд. *, Криворізького району Дніпропетровської 
області) із заявою, якою  просить призначити його опікуном над  ПІБ, **.**.**** р.н.., 
який рішенням Софіївського районного суду від **.**.2024 року визнаний 

недієздатним, у зв’язку з тим, що здійснює догляд за останнім. 
ПІБ, **.**.**** р.н., уродженець м. *** Донецької області, який проживає  по 

провул. *** (***), буд. *, с-ще Софіївка Криворізького району Дніпропетровської 
області), являється інвалідом другої групи з дитинства  (довідка до акту МСЕК серія 12 
ААГ № 0015** від **.**.****) до лютого 2025 року. Оскільки останній може 
виконувати прості дії, які носять суто механічний характер, але за станом здоров’я 

(страждає на хронічні стійкі психічні розлади у формі помірної розумової відсталості) 
потребує постійного стороннього догляду, допомоги та нагляду, не здатен самостійно 
себе обслуговувати, усвідомлювати значення своїх дій та керувати ними, рішенням 
Софіївського районного суду  ** березня 202* року ПІБ визнано недієздатним і  
призначено йому  опікуна його бабусю ПІБ. 

 2024 року у віці ** роки передчасно померла ПІБ (свідоцтво про смерть серія ІІ-КИ № 
цивільного стану у Криворізькому районі Дніпропетровської області Південного 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)). У зв’язку з чим 
виникла необхідність у заміні померлого опікуна. 

Згідно з ч. 4 ст. 63 цього Кодексу опікун або піклувальник призначається 
переважно з осіб, які перебувають у сімейних, родинних відносинах з підопічним, з 
урахуванням особливих стосунків між ними, можливості особи виконувати обов`язки 
опікуна чи піклувальника. 

Недієздатний ПІБ тривалий час проживав у сім’ї дідуся, між ними склалися 
довірливі стосунки. Після смерті ПІБ, яка була призначена опікуном недієздатного ПІБ, 

догляд за недієздатним продовжує здійснювати дідусь - ПІБ. Тому ПІБ звернувся до 
Виконавчого комітету Софіївської селищної ради із заявою щодо розгляду його 
кандидатури в якості опікуна над недієздатним ПІБ.  

Інших кандидатур в опікуни не встановлено. 
( Мати ПІБ – ПІБ рішенням ***-ького міськрайонного суду Донецької області від 
народження ПІБ внесені зі слів матері відповідно до статті 135 Сімейного Кодексу 
України. 

ПІБ проживав у сім’ї дідуся і бабусі, бабуся ПІБ була піклувальником хлопчика до 
18-річного віку, згодом, за рішенням суду, стала опікуном.) 



ПІБ  є внутрішньо переміщеною особою, зареєстрований за адресою: вул. ***, 4-

А, кв. 16, м. ***, Донецька область, з травня 2022 року проживає по провул. *** (***), 

У відповідності до витягу з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей 
про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» ПІБ, 

кримінальної відповідальності не притягувався, незнятої чи непогашеної судимості не 
має та в розшуку не перебуває. 

Відповідно до Висновку про стан здоров’я від 24.05.2024 ПІБ може здійснювати 
догляд за хворим та бути призначеним опікуном.  

За місцем проживання характеризується позитивно: привітний, обов’язковий, 
вимогливий, з сусідами підтримує гарні стосунки. З онуками стосунки довірливі,  
базуються на любові, підтримці, розумінні. 

На даний час ПІБ продовжує піклуватися про (ім’я), забезпечує комфортні умови 
проживання, вчить елементарним діям самообслуговування. 

Враховуючи викладене, з метою захисту особистих немайнових і майнових прав 
ПІБ, **.**.**** р.н., який за станом здоров’я не здатен самостійно себе обслуговувати, 
усвідомлювати значення своїх дій та керувати ними, а також для піклування і створення 
йому необхідних побутових умов, здійснення за ним належного догляду, забезпечення 
йому лікування, орган опіки та піклування Софіївської селищної ради вважає за 
доцільне призначити опікуном  недієздатного ПІБ, **.**.**** р.н., який проживає по 
провул. *** (***), *, с-ще Софіївка Криворізького району Дніпропетровської області, 
його діда - ПІБ, **.**.**** р.н, який проживає по провул. *** (***), *, с-ще Софіївка 
Криворізького району Дніпропетровської області. 

 

 

 

Селищний голова                                                            Петро СЕГЕДІЙ 

 


